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uNICAMP
CEEA/Unicamp

Comissédo de Etica na Experimentagio Animal
CEEA/Unicamp

CERTIFICADO

Certificamos que o Protocolo n® 1536-1, sobre "Avaliagio dos efeitos do
peptideo beta-amildide na disfuncdo mitocondrial na doenga de Alzheimer”,

sob a responsabilidade de Prof. Dr. Roger F. Castilho / Carlos Eduardo

Benevento, estd de acordo com os Principios Eticos na Experimentagéo Animal
adotados pelo Colégio Brasileiro de Experimentacao Animal (COBEA), tendo sido
aprovado pela Comissédo de Etica na Experimentacdo Animal — CEEA/Unicamp
em 19 de maio de 2008.

CERTIFICATE

We certify that the protocol n® 1536-1, entitled "Evaluation of beta-amyloid

effects in the mitochondrial dysfunction in Alzheimer's disease”, is in

agreement with the Ethical Principles for Animal Research established by the
Brazilian College for Animal Experimentation (COBEA). This project was approved
by the institutional Committee for Ethics in Animal Research (State University of
Campinas - Unicamp) on May 19, 2008.
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